



奥斯卡最佳男配角阿里曾打过NCAA

又得奖了 奥斯卡最佳男配角 打过四年NCAA

北京时间前日,在第91届奥斯卡颁奖典礼上,45岁的美国演员马赫沙拉·阿里获得了“最佳男配角”,这是他第二次获此殊荣。有意思的是,阿里在进入娱乐圈之前,他跑在体育道路上——曾打过4年NCAA(美国大学篮球联赛)。

阿里出生于美国加州奥克兰,3岁时父母离异跟着妈妈生活。阿里小时候着迷于运动,16岁那年获得NCAA第一级大学篮球奖学金,获得进入圣玛丽大学的机会。1992-1996年,阿里代表圣玛丽大学征战NCAA,身高1.87米司职控卫。大一的时候,他场均1.4分,篮板和助攻可以忽略不计;到大四,阿里场均可以有7分,同时1.8个篮板和0.9次助攻。不过了解篮球的球迷都知道,这样的数据在NCAA可以说是“很没存在感”。

阿里曾说:“我凭借篮球奖学金进入圣玛丽大学,但是当我毕业时,我不再将自己视作是一名运动员。老实说,我最后甚至是厌恶篮球的。”阿里明白自己的篮球天赋着实有限,但促使他离开的还因为当时大学篮球里非常功利的运作。

阿里在上大学期间爱上了表演。随后,阿里去纽约大学进修了表演硕士。阿里的爸爸曾在知名电视节目中获得舞蹈冠军,从此移居纽约并在百老汇拥有事业,阿里会在每年暑假的时候同爸爸相聚,并大量接触电影、音乐剧。阿里说:“他在我心中种下演戏的种子。”

2000年,阿里在硕士毕业后便出演了美剧《逝者能言》,饰演一名黑人医生。此后,阿里参加了多部美剧和电影,其中不乏《纸牌屋》、《饥饿游戏》这样的知名影视作品。

2017年,阿里第一次登上奥斯卡金像奖的舞台,他凭借《月光男孩》中的优异表现获评最佳男配角。时隔两年,阿里又凭借《绿皮书》再获殊荣。 宗和

揭秘

很多人看了《绿皮书》后,都对阿里是否真的会弹钢琴充满好奇,事实上他在电影中神乎其技的琴艺指法,是由电影配乐家克里斯·鲍尔斯代弹的,阿里认真练习了对手型,并特别训练了抬指的姿势等细节。

链接

有人认为阿里是“最会打球的娱乐人”,有人称他是“最会演戏的篮球人”。文体不分家,其实跨界的篮球明星真不少。乔丹、奥尼尔、杜兰特、厄文等人都主演或者参与过电影。科比亲自参与并制作的动画片《亲爱的篮球》,在2018年3月4日获得了第90届奥斯卡最佳短片奖!



■马赫沙拉·阿里(左)凭借在《绿皮书》中的演出,被评为“最佳男配角”



■阿里在《绿皮书》中弹钢琴



■效力圣玛丽大学的最后一年

加蓬国脚恢复中国国籍 以内援身份加盟申花

在昨日举行的上海申花出征仪式上,俱乐部官方宣布加蓬国脚恩杜姆布(中文名钱杰给)恢复国籍成功,以内援身份加盟。

27岁的恩杜姆布,父亲是加蓬人,母亲是中国人,代表加蓬参加过非洲杯和伦敦奥运会。他在今年1月7日抵达西班牙马贝拉,跟随上海绿地申花队进行试训。在接近20天的时间里,恩杜姆布通过了弗洛雷斯的考察,并且参加了上海绿地申花队的前两场热身赛,在对阵布加勒斯特星队的比赛中,恩杜姆布首发打了73分钟,第二场对阵

索菲亚中央陆军的比赛则是打满了全场。弗洛雷斯给予了恩杜姆布充分的表演机会,教练组对于他的表现也是越来越认可。

随后恩杜姆布返回加蓬国内,在上海绿地申花俱乐部的帮助下,开始准备各项材料及手续走“恢复国籍”的流程。而在新赛季开始前,终于完成了身份的转换。在昨日的出征仪式上,恩杜姆布用上海话向大家问好,“荣幸能成为申花的一员,我是中国人,现在重新转回了国籍,我从小梦想就是为祖国而战,为中国而战。” 宗和



钱杰给

切尔西门将凯帕公开道歉 称拒绝下场是“误会”

据新华社电 25日,切尔西门将凯帕在俱乐部声明中道歉,为自己24日在联赛杯决赛中拒绝下场的不当行为而道歉,作为处罚,他被扣除一周的薪水。

在温布利球场举行的联赛杯决赛加时赛补时阶段,作为“世界最贵门将”,凯帕受伤倒地,主帅萨里准备派替补门将卡巴列罗上场。但凯帕不断向场边做手势,示意自己没事,再三拒绝下场,双方僵持了足有两分钟。主裁不得不与萨里沟通,最后凯帕坚持踢完比赛,萨里气得直摔东西,差点回到更衣室。最终,曼城通过点球大战击败切尔西成功卫冕,六年中第四次赢得赛事冠军。

2019年男篮世界杯 32强全部出炉

据新华社电 2019年男篮世界杯预选赛第六窗口期26日结束,32支晋级决赛圈的球队全部产生。

2019年国际篮联篮球世界杯具体参赛球队为:

东道主:中国;
非洲赛区(5支):安哥拉、科特迪瓦、尼日利亚、塞内加尔、突尼斯;
美洲赛区(7支):阿根廷、巴西、加拿大、美国、委内瑞拉、多米尼加、波多黎各;
亚太赛区(7支):澳大利亚、日本、伊朗、约旦、韩国、新西兰、菲律宾;
欧洲赛区(12支):捷克、法国、德国、希腊、意大利、立陶宛、波兰、俄罗斯、塞尔维亚、西班牙、土耳其、黑山共和国。

2019年男篮世界杯抽签仪式将于3月16日在深圳举行。本届世界杯将于2019年8月31日至9月15日在中国的北京、广州、南京、上海、武汉、深圳、佛山、东莞八座城市举行,这也是该项赛事第一次在中国举办。

马竞主帅因不当庆祝 被欧足联指控

据新华社电 因在欧冠联赛中庆祝球队进球时做出不雅动作,西甲马德里竞技队主教练迭戈·西蒙尼25日被欧足联提出指控。

在马竞2:0战胜尤文图斯的欧冠八分之一决赛首回合比赛中,西蒙尼在庆祝球队首粒进球时激情庆祝,但却做出了一个不雅手势。虽然他在23日对自己的行为做出道歉,但仍未能躲过欧足联的指控。

恒大新赛季目标:双冠王

前日,广州恒大淘宝足球俱乐部2019新赛季管理会议在广州召开。恒大老板许家印明确要求俱乐部目标,誓夺2019赛季中超和亚冠“双冠王”。

2018赛季,恒大未能实现中超八连冠。对此,许家印表示“非常遗憾”。3月1日,广州恒大淘宝队将在主场开始新赛季首战。据了解,今年恒大引进了高水平的体能教练、营养师、运动康复师,进一步提升了教练组的综合水平。另外,在今年冬窗,恒大一口气签下韦世豪等5名国脚级别的本土新援,加上去年引进的邓涵文等3名球员,年龄都不超过25岁,让恒大一线队的平均年龄从30岁大幅降低至27岁。 信时